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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

406 

Vragen van het lid Rudmer Heerema (VVD) aan de Minister voor Langdurige 
Zorg en Sport over het artikel «Officieel Tour de France Femmes 2024 begint in 
Rotterdam, drie ritten in Nederland» (ingezonden 26 oktober 2023). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
16 november 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «officieel Tour de France Femmes 2024 begint 
in Rotterdam drie ritten in Nederland»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven welke subsidierelatie de landelijke overheid had met eerder 
georganiseerde grote wielerevenementen waarvan enkele etappes in 
Nederland georganiseerd werden, zoals de Tour de France, De Giro en de 
Vuelta? 

Vraag 3
Klopt het dat de organisatoren van de Tour de Femmes 2024 geen mogelijk-
heid hebben om subsidie aan te vragen voor de organisatie van de etappes 
die in Nederland georganiseerd gaan worden? 

Vraag 4
Als er geen subsidie aangevraagd kan worden, wat is de reden dat er geen 
subsidiemogelijkheid is voor een wielerevenement voor vrouwen en wel voor 
vergelijkbare wielerevenementen voor mannen? Indien er wel subsidie 
aangevraagd kan worden, van welke subsidie kan de organisatie gebruik 
maken? 

Vraag 5
Indien er geen subsidiemogelijkheden zijn voor de Tour de Femmes, bent u 
bereid om dit evenement toe te voegen aan de evenementenladder met 
betrekking tot subsidies? 

1 Wielerflits, 10 juli 2023, «Officieel: Tour de France Femmes 2024 begint in Rotterdam, drie ritten 
in Nederland» (https://www.wielerflits.nl/nieuws/officieel-tour-de-france-femmes-2024-begint-
in-rotterdam-drie-ritten-in-nederland/).
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Vraag 6
Bent u bereid deze schriftelijke vragen vóór het wetgevingsoverleg Sport en 
Bewegen te beantwoorden? 

Mededeling 

De vragen van het lid Heerema (VVD) over het artikel «Officieel Tour de 
France Femmes 2024 begint in Rotterdam, drie ritten in Nederland». 
(2023Z18498) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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